

N E W M A T E R I A L

TABLE OF CONTENTS

Volume 1	Agriculture, Trade & Consumer Protection:	Table of contents, pages 715 to 723
2	Elections Board:	Pages 1 to 14-2, 15 to 16-1
4	Health & Social Services:	<u>Health, Chs. HSS 100--</u> Pages 541 to 544, 581 to 582-1
5	Health & Social Services:	<u>Economic Assistance, Chs. HSS 200--</u> Pages 1 to 24-2, 29 to 35
5	Health & Social Services:	<u>Corrections, Chs. HSS 300--</u> Pages 128-35 to 128-39
7	Industry, Labor & Human Relations:	<u>Infectious Agents, Ch. ILHR 35</u> New code
7	Industry, Labor & Human Relations:	<u>Building, Heating, etc., Chs. ILHR 50-64</u> Pages 1 to 2, 39 to 42-1, 87 to 94-1, 99 to 101, 103 to 112-1, 187 to 192-1, 199 to 200, 203 to 206-1, 213 to 214, 219 to 226-1, 229 to 244-2, 277 to 282-2, 287, 329 to 330-1, 417 to 418, 430-1 to 430-2
10	Insurance:	Pages 49 to 50, 129 to 132-1, 164-3 to 164-10, 301 to 302-1
11	Natural Resources:	<u>Fish, Game, etc., Chs. NR 1--</u> Pages 225 to 228-1, 235 to 252-3, 261 to 265, 273 to 274-3, 413 to 414-1, 434-5 to 434-10
14	Public Instruction:	Table of contents, pages 79 to 80-7, 205 to 207
14	Public Service Commission:	Pages 30-1 to 30-7, 207 to 208, 239 to 242, 263 to 266, 285 to 286, 325 to 326-1
15	Regulation & Licensing:	Pages 5 to 6-2, 13 to 15, 19 to 22
15	Savings & Loan:	Pages 31, 65 to 66, 93 to 94-1, 99 to 100-3
15	Soil & Water Conservation Districts:	Code Removed.
16	Transportation:	Pages 137 to 138, 151 to 152

INSTRUCTIONS FOR INSERTING NEW MATERIAL

Volume 1	Ag (Agriculture, Trade & Consumer Protection):	Remove table of contents and insert new table of contents. Insert new pages 715 to 723 after page 714.
2	EIBd (Elections Board):	Remove pages 1 to 14 and insert new pages 1 to 14-2. Remove page 15 to 16 and insert new pages 15 to 16-1.
4	HSS (Health & Social Services):	<u>Health, Chs. HSS 100--</u> Remove pages 541 to 544 and insert new pages 541 to 544. Remove page 581 to 582 and insert new pages 581 to 582-1.
5	HSS (Health & Social Services):	<u>Economic Assistance, Chs. HSS 200--</u> Remove pages 1 to 24 and insert new pages 1 to 24-2. Remove pages 29 to 36 and insert new pages 29 to 35.
5	HSS (Health & Social Services):	<u>Corrections, Chs. HSS 300--</u> Remove pages 128-35 to 128-39 and insert new pages 128-35 to 128-39.
7	ILHR (Industry, Labor & Human Relations):	<u>Infectious Agents, Ch. ILHR 35</u> Remove code and insert new code.

Volume 7 ILHR (Industry, Labor & Human Relations):

Building, Heating, etc., Chs. ILHR 50-64

Remove page 1 to 2 and insert new page 1 to 2.
Remove pages 39 to 42 and insert new pages 39 to 42-1.
Remove pages 87 to 94 and insert new pages 87 to 94-1.
Remove pages 99 to 101 and insert new pages 99 to 101.
Remove pages 103 to 112 and insert new pages 103 to 112-1.
Remove pages 187 to 192 and insert new pages 187 to 192-1.
Remove page 199 to 200 and insert new page 199 to 200.
Remove pages 203 to 206 and insert new pages 203 to 206-1.
Remove page 213 to 214 and insert new page 213 to 214.
Remove pages 219 to 226 and insert new pages 219 to 226-1.
Remove pages 229 to 243 and insert new pages 229 to 244-2.
Remove pages 277 to 282 and insert new pages 277 to 282-2.
Remove page 287 and insert new page 287.
Remove pages 329 to 330 and insert new pages 329 to 330-1.
Remove page 417 to 418 and insert new page 417 to 418.
Remove page 430-1 and insert new page 430-1 to 430-2.

10 Ins (Insurance):

Remove page 49 to 50 and insert new page 49 to 50.
Remove pages 129 to 132 and insert new pages 129 to 132-1.
Remove page 164-3 to 164-4 and insert new pages 164-3 to 164-10.
Remove page 301 to 302 and insert new pages 301 to 302-1.

11 NR (Natural Resources):

Fish, Game, etc., Chs. NR 1--

Remove pages 225 to 228-1 and insert new pages 225 to 228-1.
Remove pages 235 to 252-3 and insert new pages 235 to 252-3.
Remove pages 261 to 265 and insert new pages 261 to 265.
Remove pages 273 to 274-3 and insert new pages 273 to 274-3.
Remove pages 413 to 414-1 and insert new pages 413 to 414-1.
Remove pages 434-5 to 434-8 and insert new pages 434-5 to 434-10.

14 PI (Public Instruction):

Remove table of contents and insert new table of contents.
Remove pages 79 to 81* and insert new pages 79 to 80-7.
Insert new pages 205 to 207 after page 204.

**Page 81 which is part of Ch. PI 8, not from Ch. PI 9.*

14 PSC (Public Service Commission):

Insert new pages 30-1 to 30-7 after page 30.
Remove page 207 to 208 and insert new page 207 to 208.
Remove pages 239 to 242 and insert new pages 239 to 242.
Remove pages 263 to 266 and insert new pages 263 to 266.
Remove page 285 to 286 and insert new page 285 to 286.
Remove page 325 to 326 and insert new pages 325 to 326-1.

15 R-L (Regulation & Licensing):

Remove pages 5 to 6-2 and insert new pages 5 to 6-2.
Remove pages 13 to 15 and insert new pages 13 to 15.
Remove pages 19 to 23 and insert new pages 19 to 22.

15 SL (Savings & Loan):

Remove page 31 and insert new page 31.
Remove page 65 to 66 and insert new page 65 to 66.
Remove page 93 to 94 and insert new page 93 to 94-1.
Remove pages 99 to 100-3 and insert new pages 99 to 100-3.

Volume 15 SWCD (Soil & Water Conservation Districts):

Remove tab divider and code. Code repealed, subject matter can be located in Ch. Ag 170 released with this Register.

16 Trans (Transportation):

Remove page 137 to 138 and insert new page 137 to 138.
Remove page 151 to 152 and insert new page 151 to 152.

--
-- If you are missing any new material, please contact: --
--
-- Document Sales & Distribution --
-- 202 South Thornton Avenue --
-- Madison, WI 53702 --
-- [phone (608) 266-3358] --
--
